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Nunca usou

Já usou, mas 
gostaria de 

aprofundar o 
conhecimento

Sabe usar
Tem bastante 
experiência

Total de 
Alunos 

Pesquisados
=21

Windows 1 4 8 8 21
Linux 10 7 4 21
Word 2 5 10 4 21
Excel 6 10 4 1 21
PowerPoint 5 4 10 2 21
Access 17 4 0 0 21
HTML 12 9 0 0 21
Obs.: O número entre p 2 5 10 4 21
 sugestão de assunto 3 3 8 7 21
Impressora 1 6 11 3 21
Scanner 7 6 7 1 21
Máquina 
Fotográfica Digital

3 5 11 2 21
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Nunca usou
Já usou, mas gostaria de aprofundar o conhecimento
Sabe usar
Tem bastante experiência







Sim Não

Total de 
Alunos 

Pesquisados= 
21

Já instalou o S.O. Windows? 4 17 21
Já instalou o S.O. Linux? 2 19 21
Possui acesso a computador? 19 2 21
Possui acesso a internet? 18 3 21

Sim Não Qual?
Como 

aprendeu?

Total de 
Alunos 

Pesquisados
=21

Tem experiência com alguma 
Linguagem de Programação?

2 19
Delphi, 

Assembly, C, 
C++, Ladder

Segundo grau 
técnico

21

Tem experiência com algum 
programa de Edição de 
Imagens?

6 15
PhotoShop, 
CorelDraw, 

Picasa

Sozinho, Curso, 
Trabalhou

21

Tem experiência com Redes 
de Computadores?

5 16
Instalação de 
cabeamento e 
equipamento

Trabalha, 
Sozinho, Curso

21

Sugestões de assuntos a serem 
abordados na disciplina:

Obs.: O número entre parênteses ao lado das sugestões equivale a quantidade de alunos que citaram a mesm
 sugestão de assunto a ser abordado na disciplina.

 Excel (3), Nero, PhotoShop (2), CorelDraw, Instalação do 
Windows, Utilização do Linux, Hardware, Compactação de 
Arquivos



ma



Gráficos que representam os percentuais relacionados a cada assunto:

Obs.: O número entre parênteses ao lado das sugestões equivale a quantidade de alunos que citaram a mesma
 sugestão de assunto a ser abordado na disciplina.
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Instalou o Windows

19%

81%

Sim

Não

Instalou o Linux

10%

90%

Sim

Não

Possui acesso a Computador
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Sim
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Possui acesso a Internet

86%

14%

Sim

Não

Possui experiência com alguma Linguagem de 
Programação
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90%
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Não

Possui experiência com algum Programa de 
Edição de Imagem

29%
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Sim

Não

Possui experiência com Redes de 
Computadores

24%
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Sim

Não


